
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
Dalam Jaringan (Daring) 

 
Satuan Pendidikan  
Mata Pelajaran 

Kelas/Semester 
KD 
Materi Pokok 

 
: SMAN 1 Sagaranten  
: Pendidikan Agama Islam 

: X / Ganjil 
: 3.1 dan 2.1 
: Q.S Al Anfal: 72. 

 
 

I. Tujuan Pembelajaran  
1. Dapat menjelaskan Hidup mulia dengan pengendalian diri. 
2. Dapat menganalisis  Q.S Al Anfal: 72 tentang Prasangka baik. 
3. Dapat mempresentasikan Hidup mulia dengan persaudaraan. 

 
II. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal  
1. Pembukaan dan appersepsi 
2. Peserta didik membaca Doa awal belajar (melalui google classroom,  Zoom dan Youtube) 

 
 

Kegiatan Inti  
1. Peserta didik membaca Q.S Al anfal:72. ( melalui aplikasi Google classroom,  Zoom dan  

Youtube) 
2. Peserta didik menyimpulkan bahan ajar tentang  Pengendalian diri, prasangka baik dan 

Persaudaraan  (melalui aplikasi  Google claassroom,  Zoom dan Youtube) 
3. Peserta didik menjelaskan  bahan ajar tentang  Pengendalian diri,  prasangka baik dan 

Persaudaraan  (melalui aplikasi Google classroom,  Zoom, dan you tube) 
4. Peserta didik menelaah  bahan ajar tentang  Pengendalian diri, prasangka baik dan 

Persaudaraan (melalui aplikasi google classroom, Zoom, dan youtube) 
 

Kegiatan Akhir  
1. Guru merefleksi materi dan kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan (melalui aplikasi 

Zoom dan youtube)  
2. Penutup (doa). 

 
III. Assesment/ Penilaian  

1. Peserta didik mengerjakan penilaian harian melalui tautan google.form dengan link:  
https://forms.gle/mFkJHqGMSwvBz1XY8  

2. Melaporkan dengan absen di youtube  
 
 

 
Mengetahui,  
Kepala SMAN 1 Sagaranten 

 
 
Sagaranten,  5 Oktober  2020  
Guru Mata Pelajaran 
Pendidikan Agama Islam 

 
 
 

Dra. Hj. N. Mustikasari, M.Pd 

 
 
 
Eli Maymunah, S.Ag  

NIP. 19661131995122003 
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